

先駆報 1972年2月6日

漫談人可歎曰昔世家實明儀
光榮木火榮木火榮木火榮木火
人向或中是人向或中是人向或中
~~是人向或中是人向或中是人向或中~~



戴文祺

隨着世界著名女高音六年，更負笈巴黎，
洛特軒納夫人深造四年，在巴黎多次參加
演唱會的結果，她的名字就躍登在世界樂壇上了。
於中國文花城——北平的關係，也許是她出生於
化的孩子，雖然她的童年以至青年，接受的是歐

她雖然已是到處受人擁護的歌唱家，但她從來沒有以「專家」自居，和沒有放棄過自己的進修，她熱愛丈夫，熱愛家庭，更獻出她愛的熱力，家園烤得暖烘烘的。把音樂視爲第一。把音樂領域中，她是在作無限擴展，每天，除了自己潛修，她是把大部分精神灌在她的合唱團和培養後起之秀

，本港和世界各地，經常都邀請她開演哩。會，只要門券一經發售，不消幾天，很多擁護她的聽眾，都要

年青的一代認清藝術的真正價值，實在是一件艱鉅的工作，不過，費小姐的這一個有水準的合唱團，在香港，組織的一種便利，加上她那和藹誠懇的天

團演唱出看得比自己的已把音樂生命，因爲她在她的合唱團中，凝注服膺的音樂純粹是屬於啓發人性的「真善美」的古典音樂，在流行音樂的潮流衝擊下，這種具有深厚的生呂力量的音樂反而漸爲青年們所遺忘。要靈性從萎靡的世界中招喚回來，只能付岀自己眞誠給下一代，提倡和訓練，讓